



Накануне Международного женского дня в нашей школе прошел традиционный спортивный праздник «А, ну-ка, девушки!». Участвовало две сборные команды девушек с 3 по 11 класс. Учащиеся заранее готовились к этому знаменательному событию, подготовили домашнее задание-название команды и девиз, украсили спортзал шариками и надписями.

Девушки проявили свои умения и навыки в скорости, точности попадания в цель. Все учащиеся школы «болели», переживали, отдавая заработанные баллы той или иной команде. Было очень шумно и весело. Все победители и участники получили «сладкие» призы и море аплодисментов.

